
45.7% 47.7%

50.8% 6.2% 39.7%

48.9% 12.0% 34.8%

There are adults at Girls Inc. who help me think about my future.

Adults at Girls Inc. listen to what I have to say.
50.8% 5.3% 40.6%

There are adults at Girls Inc. who I respect.
41.3% 54.3%

50.5%

4.5%

41.4%

3.6%

52.4%

2.4%

42.4%

2.9%

Agree Disagree Strongly Agree Strongly Disagree

49.7% 12.6% 34.1%

58.3% 9.5% 29.2%

47.6% 48.2%

Agree Disagree Strongly Agree Strongly Disagree

SURVEY TYPE

All 

Girls Inc. 
Experience

YEAR

2024 

AFFILIATE

All Mentoring Relationships

Affiliate

National

Affiliate

National

Affiliate

National

There are adults at Girls Inc. I can depend on to help me.

Affiliate

National

There are adults at Girls Inc. who tell me when I do a good job. 

48.8% 44.5%Affiliate

National

There are adults at Girls Inc. who believe that I will be a success.

44.0% 48.2%Affiliate

National



At Girls Inc., I get the chance to be a leader.

46.5% 13.6% 36.2%

At Girls Inc., girls learn to make a difference in the world.

41.2% 50.9%

I feel safe at Girls Inc.

43.4% 6.0% 48.2%

Girls Inc. 
Experience Pro-Girl, Girls-Only Environment

AFFILIATE

All 

YEAR

2024 

At Girls Inc., girls learn they can do anything boys can do.

Affiliate

National

Being at Girls Inc. has helped me think about my future.
Affiliate

45.2%

41.1%

12.5%
1.2%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

National

42.2%

39.3%

14.4%

4.1%

28.0% 67.9%

Agree Disagree Strongly Agree Strongly Disagree

Affiliate

National

Affiliate

National

Affiliate

National

33.4% 6.7% 55.0%

29.9% 65.9%

45.0% 6.5% 44.4%

42.3% 51.8%

SURVEY TYPE

All 



Programs and activities at Girls Inc. are disorganized.

Girls Inc. 
Experience

YEAR

2024 

AFFILIATE

All Intentional Programming

Affiliate

National

Adults at Girls Inc. have good ideas for activities.
Affiliate

45.8%

43.5%

8.3% 2.4%

Agree Strongly Agree Disagree Strongly Disagree

National

46.1%

45.6%

6.1%

17.3% 42.6% 15.4% 24.7%

16.6% 44.1% 10.4% 28.9%

47.6% 5.8% 44.7%National

Affiliate

At Girls Inc., I get to learn more about people who are different 
from me.

38.3% 56.3%

Agree Disagree Strongly Agree Strongly Disagree

42.5% 5.9% 48.9%National

Affiliate

At Girls Inc., girls get a chance to create and build things.

45.7% 47.6%

SURVEY TYPE

All 



Girls Inc. 
Experience Interactive Activities

AFFILIATE

All 

YEAR

2024 
At Girls Inc., I get to try new things.

Affiliate

National

Affiliate

National

At Girls Inc., girls are given a chance to help decide the 
programs and activities we do.

At Girls Inc., girls work together on projects and activities.

National

47.4%

45.3%

5.3%

Affiliate

49.4%

44.0%

4.2%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

52.4% 8.4% 37.3%

Agree Disagree Strongly Agree Strongly Disagree

50.7% 13.7% 31.8%

46.0% 48.4%

43.4% 53.6%

SURVEY TYPE

All 


